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Verslag van de algemene ledenvergadering van AV Spirit Lelystad op 10 december 2012
Aanwezig waren 35 personen (zie presentielijst)

Afwezig met kennisgeving: Koen van Gelder, Sjaak Meijberg en Werner Nijdam
1 Opening
Om 21:04 uur opent voorzitter Evert van de Beek de vergadering en hij heet iedereen van harte welkom, in het bijzonder de ereleden. Hij start met een terugblik op het jaar waarin onder andere de geweldige viering van het 40-jarig bestaan van onze vereniging, , het breken van de grens van 400 leden en het beleidsplan waaraan momenteel hard wordt gewerkt worden vermeld. Het ligt in de bedoeling om het beleidsplan in de algemene ledenvergadering van het voorjaar van 2013 ter instemming voor te leggen.
2 Verslag algemene ledenvergadering 04-06-2012
Omdat het verslag helaas niet ter inzage heeft gelegen, wordt de vaststelling ervan geagendeerd bij de algemene ledenvergadering voor het voorjaar van 2013.

3 Begroting 2013
Bij de bespreking van dit punt legt de penningmeester er de nadruk op dat de begroting tot stand is gekomen met medewerking van het volledige financiële team, naast hem bestaande uit Koen van Gelder, Anja Molenaar, Ruud Romeijn, Theresia de Vries en Ria van Weezep. Hij meldt dat er voor de vervanging van het dak van de accommodatie door de gemeente Lelystad een subsidie is toegekend van 25%. De opdracht voor uitvoering is inmiddels verstrekt.

Gerard Fidder vraagt waarom er is uitgegaan van lagere inkomsten inzake de inschrijfgelden voor de Wintercup ten opzichte van dit jaar. De penningmeester antwoordt dat men voorzichtig begroot en zich niet rijk wil rekenen. Jaco Langeveld vraagt waarom btw in de begroting is opgenomen, ervan uitgaande dat deze te verrekenen zou zijn. De penningmeester antwoordt dat dit voor een vereniging niet het geval is: de btw dient te worden voldaan en kan (i.t.t. bedrijven) niet worden verrekend. Marco van Drunen vraagt waarom er kosten zijn begroot voor de Spiritueel, nu deze is afgeschaft. De penningmeester meldt dat het in de bedoeling ligt om jaarlijks een Spiritueel uit te brengen. Ook hierbij geldt dat er voorzichtig is begroot.

4 Voorstel wijziging contributie 2013
De penningmeester meldt dat ervoor is gekozen om de contributie met een nominaal bedrag te verhogen i.p.v. procentueel, zodat het verschil tussen de contributies voor jeugdleden (die naar verhouding te weinig betalen) en senioren wordt verkleind.  

5 Uitreiking prestatiebeker
Vanwege zijn geweldige prestatie bij de marathon van Eindhoven op 14 oktober jl., waar hij deze in 3:41:12 volbracht, wordt de prestatiebeker aan Willem Landman overhandigd.
5a Als dank voor bewezen diensten worden er bloemen aangeboden aan René Ester, Marian Jellema, Ebo Kasemier en Floris Rozendaal.

6 Rondvraag
Gert-Jan Hogeveen meldt dat er in het pinksterweekeinde van 2013 weer een team zal deelnemen aan de Roparun. Om e.e.a. te ondersteunen, zal een website het licht zien onder de naam http://www.roparunteamlelystad.nl Er zullen diverse activiteiten worden ondernomen om fondsen binnen te halen, waar (bijna) iedere Lelystedeling voor benaderd zal worden.

Willem Landman meldt dat ook in de nacht van 4 op 5 mei 2013 een team zal deelnemen aan de Bevrijdingsloop.

Vervolgens wordt Marcel van Kersbergen (pseudoniem: Antonius de Knegt), de stadsdichter van Lelystad geïntroduceerd. Hij vangt aan met een onderhoudend verhaal over atletiek en vervolgt met een quiz met vragen over de historische Olympische atletiek, waarop het lastig antwoorden bleek. Vervolgens draagt hij het gedicht voor dat hij heeft gemaakt voor de vele vrijwilligers die onze vereniging kent, waar zelden vergeefs een beroep op gedaan kan worden. Dit gedicht wordt iedere vrijwilliger ingelijst aangeboden in een kleur naar keuze (zolang de voorraad strekt). Als in een gezin zowel een heer als een dame vrijwilliger is, kan de dame een “boeket” in ontvangst nemen. De presentjes liggen momenteel….

12. Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering en wenst iedereen wel thuis.
